

传广电总局拟管控真人秀

一卫视一季度只能有一档节目

6月2日,微博号“娱乐透视眼”发文称广电总局将在6月底出台新政管控真人秀。爆料的主要内容:一是2016年,一季度一个卫视只能有一档真人秀,真人秀节目要贴近老百姓,不能夸大事实,以假乱真;二是正在播的真人秀要真实可靠不浮夸,不以假乱真,一档真人秀只能一年

播一季,不能重复多季,白天重播不得超过二次。第二条7月开始执行。

而早在这则网络爆料前,就有媒体曝光明星恋爱真人秀《我们相爱吧》疑似遭遇广电总局叫停。上周末本应播出的《我们相爱吧》暂停播出一周。随后有媒体报道称总局对假想情侣、土豪CP有较多意

见。不过,对于此说法江苏卫视方面给予了否定。表示《我们相爱吧》停播是因技术原因,随后6月1日《我们相爱吧》发文开始征集素人cp,疑似暗示停播与加入新元素有关。

摘编自新浪娱乐

《变形金刚》系列推陈出新
人气角色“大黄蜂”
或拍自传

《变形金刚》电影系列中的博派汽车人大黄蜂或许会拥有自己的独立电影了!日前,孩之宝公司CEO布莱恩·格德纳透露了这个“大黄蜂”电影的可能性。

派拉蒙与孩之宝此前宣布说要合力打造“变形金刚电影宇宙”,随后关于未来《变形金刚》衍生电影的消息也陆续传出。在上周末的一次业内研讨会上,格德纳介绍《变形金刚》衍生片的计划时特意提到大黄蜂,表示:“随着我们不断推进相关项目,我们可以想象未来有好几部《变形金刚》会上映。不只是现有的《变形金刚》系列,还会有衍生电影,这些衍生片会聚焦备受喜爱的重要角色。很多人都熟悉大黄蜂,全世界的孩子们都爱他。我们完全可以设想,今后的电影围绕大黄蜂为核心展开,讲述他与伙伴们的事。”

根据之前的报道,派拉蒙已经为日后《变形金刚》电影续集与延伸电影系列组建了一支经验丰富的编剧团队,包括:《蚁人》编剧安德鲁·巴瑞尔和加布里埃尔·法拉利、《行尸走肉》的主创编剧罗伯特·柯克曼、《环太平洋2》《复仇者联盟》与《X战警》系列的编剧扎克·佩恩、《钢铁侠》编剧马特·霍罗威与亚瑟·马克姆以及《超凡蜘蛛侠2》编剧杰夫·平克纳。

摘编自搜狐娱乐

《好声音4》新赛制“刺刀见红”

周杰伦有备而来

6月2日,第四季《中国好声音》举行新闻发布会,周杰伦、那英、汪峰、庾澄庆四大导师亮相。节目还未开播,导师之间就已火药味十足,在发布会现场商讨起了“同盟大计”,而新晋导师周杰伦的超高人气也成为众矢之的。据悉,第四季首期节目将于7月10日周五晚9点10分在浙江卫视播出。

新赛制“刺刀见红”

第四季“好声音”在赛制上也有新的变化,引入“混战”,代表着四位导师之间竞争的火药味会愈发浓烈。在之前节目中,“终极考核”一直是以四个导师战队内比拼,各队选出一个战队冠军参加最后“年度盛典”,争夺“年度好声音”桂冠,这保证了每个导师麾下都有学员进入总决赛。而加入“混战”赛制后,四组学员打乱重组,“终极考核”阶段脱颖而出的四位学员,很可能不是分别来自四大战队,而是根据学员实力分配名额,甚至会出现某位导师的学员无缘参加年度盛典的情况。《中国好声音》宣传总监陆伟表示,引入“混战”赛制,是因为“混战”赛制是最“刺刀见红”的比拼,能够从赛制上确保最后选出的四个人一定是整季中最有实力的唱将,而非仅仅是各自组内最优秀的。

三人联盟对付“新来的”

那英、汪峰、庾澄庆三位导师均是

好声音的常客,周杰伦则是新人,此前一直被大众看好成为周杰伦“盟友”的庾澄庆却表示,不会与周杰伦结盟。当日在现场再次提出这个问题时,庾澄庆称“到时候看谁可以做朋友就做朋友,我们要联络次要敌人消灭主要敌人。”

感受到危机四伏的周杰伦,虽然是第一次担任导师,但他为抢学员特别准备“大招”。在一部由环球百老汇与杰威尔联合出品,美国百老汇顶尖音乐剧主创团队执导制作、目前正在筹备的音乐剧中,已经为“杰伦队”的学员预留了一个席位。



周杰伦

摘编自网易娱乐

一周娱乐

上影节首设“丝绸之路”
和“金砖五国”影展单元

第18届上海国际电影节组委会于6月2日宣布,本届电影节首设“丝绸之路风貌”与“金砖五国焦点”两大影展单元,让观众通过大银幕了解“一带一路”沿线以及金砖国家的文化风情。其中,“丝绸之路风貌”单元将展映伊朗的《女儿,母亲,女儿》、菲律宾的《鞋都往事》、印度尼西亚的《日未浮生》、马来西亚的《救世男子汉》等11部影片。

上海国际电影节组委会表示,电影作为一门影像艺术,很大程度上体现了一个国家的文化软实力,这些反映当代丝路文化的影片,以电影镜头为纽带,传承丝路精神,弘扬丝路文化,有望增进“一带一路”沿线各国各地区的彼此了解。据悉,本届上海国际电影节将于6月13日至21日举行。

《真心英雄》登陆暑期档
佟大为携六男神蓄势待发

佟大为

由江苏卫视联合合宝娱乐推出的《真心英雄》自公布了杨坤、佟大为、郑元畅、张杰、朱亚文、陈学冬组成的“男神团”以来,网友一直在翘首以盼等待着节目的最新进展。6月3日,《真心英雄》终于公布了上档日期——7月10日登陆江苏卫视,这也意味着这档户外竞技推理真人秀将正式加入到综艺暑期周五晚间的战局中,与老牌综艺节目《爸爸去哪儿3》、《中国好声音4》一较高下。

据悉,《真心英雄》区别于其他户外竞技真人秀,不再只是一味的旅游玩乐,而是突出了“将平凡岗位做到极致,就是真心英雄”这个主题。在节目中,明星嘉宾们将采取探秘、推理、竞技等多元形式,闯过重重关卡分队竞争,最终找到并挑战行业达人。

李娜顺利产女
公布英文名:Alisa

李娜

6月3日凌晨,网球运动员李娜微博发布产女喜讯并晒出女儿小脚照,同时向大家公布孩子英文名叫“Alisa”。“姜山和我向可爱的‘娜离子’们介绍我们的Alisa,我们非常高兴而且爱她。”

摘编自腾讯娱乐

范冰冰首谈男友李晨:在他身边很安心



范冰冰和李晨

演员范冰冰和李晨因合作《武媚娘传奇》擦出爱火,暧昧绯闻传了近半年,两人终于在5月29日前后晒出“我们”合照承认恋情,让许多艺人朋友和粉丝都十分感动且祝福。小两口5月31日出席公益活动时大方牵手,范冰冰6月2日接受专访时,更首次谈及和男方的恋情。

当被问及为什么会在这个节点公开恋情?范冰冰毫不掩饰地说“我觉得就是时间到了,我觉得他人品很好,也是一个有态度、很认真好好生活的人。”至于会不会担心恋情曝光后为自己的生活和工作带来困扰,她直白地

说当然会有困扰,大家对于这个情感有太多揣测、添加太多的故事,“我和李晨希望过正常人的生活,普通人的生活。”

正在热恋中的范冰冰表示,待在男友李晨身边可以获得安全感,“在他身边很安心,他可以保护你!”范冰冰还说:“他是只要朋友有困难,就会第一个伸出手帮助的人,这和我很像。”而小两口自从承认恋情后,结婚传闻也跟着冒出来,范冰冰先说目前还没有任何打算,接着害羞地表示“要看某人够不够努力吧!”

摘编自凤凰娱乐